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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نایدوم یتخادرپ هفاضا دادرتسا

25348:هرامش
19/10/1388:خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تایلام نوناق »17«هدام06788

ناعفنیذ
نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

نایدوم یتخادرپ هفاضا دادرتساعوضوم
خروــم 14813 و21/10/1387 خروم 9485 هراـمش یاـه هـمانشـخب وریپ ،امارتحا

09/04/1388 خروـم 8715 هراـمـش هـب یدــعــب یاــه هـیــحلاــصا و 11/12/1387
هب هجوت اب،هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام دادرتسا ییارجا طباوض و امنهار هچرتفد غلابا عوضوم
شزرا رب تایلام ماظن رد یتخادرپ هفاضا ضراوع و تایلام عقوم هب دادرتسا عوضوم تیمها
یضاقتم نایدوم هب دادرتسا یاهمرف و امنهار نداد رارق رایتخا رد رب ددـجـم دیکأت نمض ،هدوزفا
لاس زیئاپ و یلبق یاه هرود یتساوخرد یاهدادرتسا ماجنا هب تبسن تسا یضتقم،دادرتسا

مادقا 15/12/1388 خیرات ات رثکادح روکذم یئارجا طباوض و تاررقم و نوناق تیاعر اب 1388
.دنیامن

یهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

ییارجا رومارب تراظن رتفد:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2     :یلخاد -1:دربراک هنماد
021 -83271066 ،021-83271067:نفلت

یاه همانشخب
:خوسنم

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خیرات

9485:هرامش
21/10/1387:خیرات
:تسویپ

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
یتایلام گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم
اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

یتخادرپ هفاضا دادرتسا یامنهار هچرتفد هلیسونیدب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناـق 17 هداـم کـی هرـصبـت یارـجا رد
)1387 رذآ تیاغل رهم( هدوزفا شزرا رب تایلام همانراهظا میلست هرود نیلوا صوصخم ضراوع و تایلاـم تـباب ناـیدوـم
رد هتسیاش وحن هب روکذم هچرتفد ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما لک تارادا تسا یضتقم ،ددرگ یم غلابا علاطا تهج
هئارا هب تبسن )زور 15(امنهار هچرتفد رد ررقم تلهم یط رد ات دریگ رارق دادرتسا یضاقتم یتایلام مرتحم نایدوم هیلک رایتخا
.دنیامن مادقا دادرتسا هب طوبرم کرادم و دانسا
فوصوم نوناق یارجا رد یتایلام روما لک تارادا طسوت ضراوع و تایلام دادرتسا یئارجا لمعلاروتسد هک تسا رکذ هب مزلا
.دش دهاوخ ملاعا ابقاعتم

1388/10/19 :دنس خیرات
25348 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »17«هدام/لا :دنس دک

1388/067
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ثرا یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو
رب تایلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
ذخا یهاوگ رودص لمعلاروتسد
یروهمج کرمگ زا تباین هب کچ
تادراو اب هطبار رد ناریا یملاسا
دیلوت طوطخ تلاآ نیشام
تایلام یارجا هوحن لمعلاروتسد
هنومن و هدوزفا شزرا رب

رد هدافتسا دروم باسحتروص
لااک یا هداج لقن و لمح تعنص
نایدوم یتخادرپ هفاضا دادرتسا
نوناق دروم رد تلااوس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تایلام
دادرتسا یامنهار هچرتفد غلابا
یتخادرپ هفاضا
طـباوـض لمـعـلاروـتـسد غلابا
و تایـلاـم دادرـتـسا یـئارـجا
ضراوـع
دادرتسا یئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
و ز�اـپ یاه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ییارجا طباوض
و تایلام یتفایرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
نایدوم یتخادرپ هفاضا دادرتسا
یتایلام مئارج هبساحم و ذخأم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
نوناق مهن لصف ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام
یتفایرد هنارای یتایلام رابتعا

لاقتنا ، دیلوت ( یقرب یاه تکرش
) عیزوت و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

25348 :همانشخب

25348 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/17/2544 :همانشخب
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مارتحا میدقت اب
ایرآ ردان

14813:هرامش
11/12/1387:خیرات
:تسویپ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
یتایلام گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم
اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

ملاس اب

نایدوم یتخادرپ هفاضا دادرتسا یامنهار هچرتفد غلابا صوصخ رد 21/10/1387 خروم 9485 هرامش همان وریپ ،امارتحا
هدام کی هرصـبت یارـجا رد و هدوزـفا شزرا رـب تایلاـم هـمانراـهـظا میلست هرود نیـلوا صوصخـم ضراوع و تایلام تباب
نوناـق ضراوـع و تاـیلاـم دادرـتـسا یـئارـجا طـباوـض لمـعلاروـتـسد هلیسونیدب هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق »17«
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج روکذـم
:دشاب یم یرورض روکذم لمعلاروتسد یارجا یارب ریز تاکن تیاعر

تایلام مود و لوا هرود یارب طوبرم ضراوع و هدوزفا شزرا رب تایلام دادرتسا روما ماجنا یارب رکذـلا قوف لمـعـلاروـتـسد .1
.دوب دهاوخ یراج )30/12/1387 تیاغل 1/10/1387 و 30/9/1387 تیاغل 1/7/1387 خیرات زا ( هدوزفا شزرا رب

تیاغل 1/7/1387( لوا هرود ضراوع و تایلام یاهدادرتسا ات دنیامن مهارف ار یتادیهمت یتایلام روما لک تارادا تسا مزلا .2
هرود ضراوع و تایلام دادرتسا نینچـمـه و .دـشاب هدیـسر ناـیاـپ هـب 28/12/1387 یرادا تـقو نایاپ ات )30/9/1387

.دوش ماجنا ینوناق ررقم تلهم رد )30/12/1387 تیاغل 1/10/1387( مود
رب تایلام تنواعم هب هناهام تروص هب ضراوع و تایلام دادرتسا شرازگ هصلاخ هئارا هب فلکم یتایلام روما لک تارادا .3
.دنشاب یم هدوزفا شزرا
.دوب دهاوخ یتایلام روما مرتحم لک ناریدم اب فوصوم لمعلاروتسد یارجا نسح تسا یهیدب

مارتحا میدقت اب
ایرآ ردان

8715:هرامش
09/04/1388:خیرات
:تسویپ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
یتایلام گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

ملاس اب

و تایلام دادرتسا یئارجا طباوـض غلاـبا صوـصـخ رد 11/12/87 خروـم 14813 هراـمـش هـماـنشـخـب ورـیپ ،اـمارتـحا
حرش هب یتاحلاصا ظاحل اب روکذم لمعلاروتـسد ،1387 لاـس ناتـسـمز و زـ�اـپ یاه هرود هب طوبرم هدوزفا شزرا ضراوع
.ددرگ یم غلابا )31/6/1388 تیاغل 1/1/1388(1388 لاس ناتسبات و راهب هرود رد ارجا تهج لیذ
.دوش یم هفاضا کی هدام 1 -2 دنب ریخا تمسق هب هرصبت ناونع هب لیذ نتم .1
لباق یدوم یتخادرپ هفاضا هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق »21« هدام دافم قباطم همانراهظا میلست مدع تروص رد :هرصبت
لباق )یسرباسح و یگدیسر هب نامزاس رایتخا هلمج زا(هطوبرم تاررقم ریاس تیاعر اب افرص و هدوبن هرود نیا رد دادرتسا
.دوب دهاوخ دعب هرود ضراوع و تایلام باسح هب لاقتنا

:ددرگ یم کی هدام »1 -3« دنب هرصبت نیزگیاج لیذ نتم .2
تساوخرد مرف ،همانراهظا مرف رد دادرتسا تساوخرد جرد رب هولاع تسیاب یم یدوم،دادرتسا تساوخرد تروص رد :هرصبت
هطوبرم یتایلام روما هرادا هب همانراهظا میلست تلهم یاضقنا زا زور یس فرظ رثکادح و لیمکت ار )کی هرامش تسویپ(دادرتسا
یس( ررقم تلهم رد دادرتسا تساوخرد مرف هئارا مدع و همانراهظا مرف رد دادرتسا تساوخرد جرد مدع تروص رد .دیامن میلست
هب نامزاس رایتخا هلمج زا(هطوبرم تاررقم ریاس تیاعر اب ،یدوم یتخادرپ هفاضا و یقلت نکی مل ناک دادرتسا تساوخرد ،)زور
.دیدرگ دهاوخ روظنم یدعب هرود ضراوع و تایلام باسح هب )یسرباسح و یگدیسر

:ددرگ یم کی هدام »1 -5« دنب نیزگیاج لیذ نتم .3
دادرتسا تساوخرد هدش لیمکت مرف هارمه دنفلکم ،دنشاب یم دادرتسا یضاقتم هک هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن نایدوم -5-1

هب ار لمعلاروتسد نیا 2 هدام رد روکذم هتبثم کرادم و دانسا ،همانراهظا میلست تلهم یاضقنا زا زور یس فرظ رثکادح ای و
.دنیامن هئارا طبریذ یتایلام روما هرادا

ضراوع و تایلام لومش مدع
توافت هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود ) هنارای ( یتخادرپ
نیزنب ( یتفن یاه هدروآرف شورف
تفن و هروک تفن ، دیفس تفن ،
) عیام زاگ و زاگ

طبترم دانسا ریاس
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:ددرگ یم وغل ود هدام 7 و 6 یاه هرصبت نیزگیاج لیذ یاه نتم .4
هدیسرن شورف هب هک ار هرود نایاپ رد یتادراو یاهلااک و هدش یرادیرخ یاهلااک تیعضو نیرخآ تسیاب یم یدوم -6 هرصبت
.دیامن ملاعا یتایلام روما هرادا هب دادرتسا زاین دروم کرادم هارمه هب ،دنا
یم ملاعا یتایلام روما نامزاس یوس زا هک یصاخ دراوم یانثتسا هب (نایدوم شورف و دیرخ یاه باسح تروص هیلک -7هرصبت
(لااک دیرخ کرادم زا تمسق نآ تسا یهیدب.دوش رداص هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 19 هدام دافم بوچراچ رد یتسیاب)دوش
ناونع هب دشابن هطوبرم طباوض و تاررقم ریاس تیاعر اب و روشک یتایلام روما نامزاس هنومن اب قباطم هک )دیرخ باسحتروص
.دش دهاوخن درتسم هطوبرم هجو و هدوبن لوبق لباق یتایلام رابتعا

:ددرگ یم هفاضا راهچ هدام فلا تمسق،لیذ یاهدنب هب لیذ هرصبت و دنب .5
روکذم تلاآ نیشام طسوت یدیلوت یاهلااک هکنیا ظاحل هب ،دیلوت طوطخ تازیهجت و تلاآ نیشام دروم رد رظنراهظا )8 -فلا
.دشابن نوناق 12 هدام عوضوم فاعم یاهلااک
3و 2 یاه هرصبت دافم هب هجوت اب دشاب هدیدرگ دراو فاعم یاهلااک دیلوت روظنم هب روکذم تلاآ نیشام هک یتروص رد :هرصبت
.ددرگ لوصو یتفایرد یاه کچ هجو تسا مزلا و هدوبن دادرتسا لباق ضراوع و تایلام ،نوناق )17 (هدام
:ددرگ یم جنپ هدام نیزگیاج لیذ نتم .6
تلهم یاضقنا خیرات زا زور یس تدم فرظ رثکادح یتسیاب هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن رد دادرتسا یضاقتم نایدوم -5هدام
کرادم و دانسا هارمه هب دادرتسا تساوخرد هدش لیمکت مرف میلست و هیهت هب تبسن )21( هدام عوضوم همانراهظا میلست
.دنیامن مادقا یتایلام روما هرادا هب )2 هدام عوضوم( یتساوخرد
:ددرگ یم شش هدام نیزگیاج لیذ نتم .7
نیا جنپ هدام و کی هدام 5 -1 دنب عوضوم ررقم تلهم رد کرادم و دانسا زا یشخب ای مامت هئارا ناکما مدع تروص رد -6هدام
هنومن مرف قبط هیلوا زور یس تلهم نایاپ زا لبق یبتک تساوخرد هئارا اب دنناوت یم یتایلام نایدوم ،)زور یس(لمعلاروتسد
هدام تلهم یاضقنا خیرات زا رگید زور هدزناپ ات رثکادح تلهم دیدمت یاضاقت ،طبریذ یتایلام روما هرادا هب )3( هرامش تسویپ
دیدمت تلهم رد دادرتسا عوضوم یتساوخرد کرادم و دانسا هئارا تروص رد .دنیامن ار کرادم و دانسا هئارا تهج جنپ
مدع تروص رد .تشاد دهاوخن ییاعدا هدش دیدمت تدم هب تبسن »17« هدام »6« هرصبت عوضوم صوصخ رد یدوم،هدش
هدش راهظا یتخادرپ هفاضا و هدش یقلت نکی مل ناک دادرتسا تساوخرد ،روکذم یاه تلهم فرظ کرادم و دانسا هئارا و لیمکت
ضراوع و تایلام باسح هب )یسرباسح و یگدیسر هب نامزاس رایتخا هلمج زا(هطوبرم طباوض و تاررقم ریاس تیاعر اب یدوم
.دش دهاوخ روظنم دعب هرود
مود و لوا یاه هرود ضراوع و تایلام یاه دادرتسا ات دنیامن مهارف ار یتادیهمـت یتایلاـم روـما لـک تارادا تـسا یرورـض
حرش هب ار دادرتسا تاشرازگ زا یا هصلاخ هام رـه ناـیاـپ رد نینـچمـه.دریذـپ ماـجـنا یـنوـناـق ررقم دعوم رد 1388 لاس
.دنیامن لاسرا تنواعم نیا یئارجا روما رب تراظن رتفد هب 8 هرامش تسویپ و دادرتسا یئارجا طباوض »12« هدام
دهاوخ هدوزفا شزرا رب تایلام و یتایلام روما مرتحم لک ناریدم اب فوصوم لمعلاروتسد یارجا نسح تیلوئسم تسا یهیدب
.دوب

مارتحا دیدجت اب
ایرآ ردان

هتسباو ینوناق داوم

یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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